

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 15961** *Corrección de erratas de la Resolución de 5 de octubre de 2010, de la Universidad de Alicante, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 5 de octubre de 2010, de la Universidad de Alicante, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 249, de fecha 14 de octubre de 2010, páginas 86821 a 86839, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo IV, página 86838, número de plaza: DF02663, Comisión titular, donde dice: «Secretaria: María de los Reyes González Ramírez, Profesora Titular de la Universidad de Aliñaste.», debe decir: «Secretaria: María de los Reyes González Ramírez, Profesora Titular de la Universidad de Alicante.».